

Kętrzyn, dnia 15.03.2022 r.

Zamawiający:

Szpital Powiatowy w Kętrzynie
ul. M.C. Skłodowskiej 2, 11-400 Kętrzyn
Tel. 89 751 25 02, fax 89 751 37 97
REGON 510929362, NIP 742-18-36-030
KSIĘGA REJESTROWA 000000015349
Szpital Powiatowy w Kętrzynie 01

Wyjaśnienia nr 3 do SWZ

Dotyczy: „Dostawa produktów farmaceutycznych do Szpitala Powiatowego w Kętrzynie”

Znak postępowania: 09/PN/2022

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie/ wniosek 1:

Na rynku polskim dostępne są dwa produkty o nazwie międzynarodowej *methyloprednisolon* podawane dożylnie.

Meprelon dostępny jest w 4 dawkach iniekcyjnych: 16mg, 32mg, 250mg, 1000mg (**dawka 1000mg jest refundowana od 2012 roku i stanowi podstawę limitu w grupie**) oraz w trzech formach tabletkowych: 4mg, 8mg i 16mg (**wszystkie tabletki są refundowane od 2012 roku i stanowią podstawę limitu w grupie**).

Czy Zamawiający zgodnie z obowiązkiem wynikającym z Ustawy PZP odnoszącym się do przygotowania i przeprowadzenia postępowania na zasadzie uczciwej konkurencji, obiektywizmu i bezstronności osób tworzących opis przedmiotu zamówienia i jego podział na pakiety, a nade wszystko zasady efektywności (przystąpienie do postępowania większej liczby Oferentów i zwiększenie konkurencyjności, nie naruszając dyscypliny finansów publicznych) i w zgodzie do orzecznictwa:

(...) Przejawem naruszenia uczciwej konkurencji jest nie tylko opisanie przedmiotu zamówienia z użyciem oznaczeń wskazujących na konkretnego producenta lub konkretny produkt albo z użyciem parametrów wskazujących na konkretnego dostawcę, wyrób, ale także określenie na tyle rygorystycznych wymagań co do przedmiotu zamówienia, które nawet w sposób pośredni mogą prowadzić do ograniczenia uczciwej konkurencji pomiędzy wykonawcami. (...) - KIO 1189/19. Podkreślenia wymaga, że dla uznania naruszenia art.29 ust.2 p.z.p. wystarczające jest jedynie uprawdopodobnienie utrudnienia uczciwej konkurencji przy opisie przedmiotu zamówienia.

1. Zamawiający w pakiecie lekowym nr 18 poz. 58 dopuści methyloprednisolon Meprelon 250mg/5ml i wyrazi zgodę na przeliczenie ilości zgodnie z SIWZ?

Methyloprednisolon został wprowadzony w 1957 r. i najlepsza wiedza medyczna pozwalają na skuteczne stosowanie produktu generycznego o nazwie Meprelon m.in. przez takie podmioty jak:

- Wojskowy Instytut Medyczny ul. Szaserów w Warszawie
- Centrum Zdrowia Dziecka W Warszawie
- Instytut Psychiatrii i Neurologii w Warszawie
- Szpital Kliniczny w Łodzi
- Szpital Wojewódzki Zakaźny w Warszawie
- Szpital Wojewódzki w Elblągu

Szpital Powiatowy w Kętrzynie, ul. M. C. Skłodowskiej 2, 11-400 Kętrzyn
Tel/fax: 89 751 25 02/ 89 751 37 97
e-mail: sekretariat@szpital-ketrzyn.pl

– Centrum Zdrowia Matki Polki w Łodzi

Odpowiedź 1:

Zamawiający w pakiecie nr 18 poz. 58 dopuszcza methyloprednisolon Meprelon 250mg/5ml i wyraża zgodę na przeliczenie ilości zgodnie z SWZ.

2. Czy można wycenić lek *dexamethason 1mg tabletki*, opakowanie blister (pakiet 10, pozycja 6) w opakowaniu innej wielkości niż żądana przez Zamawiającego, a ilość opakowań odpowiednio przeliczyć tak, aby liczba sztuk była zgodna z SIWZ ?

Odpowiedź 2:

Zamawiający dopuszcza w pakiecie 10 poz.6 wycenę opakowania o innej ilości tabletek i przeliczenie ilości opakowań zgodnie z SWZ.

Pytanie/ wniosek 2:

Dotyczy SIWZ rozdział VI pkt 2 oraz załącznik nr 5 - istotne postanowienia umowy § 2 pkt 2 :

W związku ze znaczną odległością pomiędzy magazynem Dostawcy a siedzibą Zamawiającego oraz koniecznością dostarczania produktów wchodzących w zakres pakietu nr 19 specjalistycznymi ciężkimi środkami transportu prosimy Zamawiającego o wydłużenie czasu dostawy **do 48 godzin** w dni robocze (tj. od poniedziałku do piątku) licząc od złożenia zamówienia. Jednocześnie prosimy o wydłużenie terminu dostaw „na cito” **do 24 godzin w dni robocze** w przypadku złożenia zamówienia do godziny 11:00 dnia poprzedniego – produkty wchodzące w skład terapii nerkozastępczej posiadają długi okres ważności, ich ilość na jeden zabieg jest wystandaryzowana i dlatego można je w sposób przewidywalny zabezpieczyć na kolejne cykle terapii.

Odpowiedź 2:

Zamawiający wyraża zgodę wydłużenie czasu dostawy do 48 godzin w dni robocze (tj. od poniedziałku do piątku) licząc od złożenia zamówienia oraz na wydłużenie terminu dostaw „na cito” do 24 godzin w dni robocze w przypadku złożenia zamówienia do godziny 11:00 dnia poprzedniego dla produktów zawartych w pakiecie nr 19.

Mając na uwadze treść udzielonych wyjaśnień, oraz potrzebę usunięcia rozbieżności pomiędzy ich treścią a treścią dokumentu zamówienia, zamawiający, działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp, wprowadza następujące zmiany do SWZ:

1. SWZ rozdział VI dodano punkt nr 3
2. Załącznik nr 5 - istotne postanowienia umowy § 2 pkt 2 dodano podpunkt nr 3).

Powyższe zmiany są wiążące dla Wykonawców oraz Zamawiającego i stanowią integralną część SWZ.

DYREKTOR
Szpitala Powiatowego w Kętrzynie

Wojciech Glinka

.....
Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona do podejmowania czynności w jego imieniu